

广场舞也要宏扬社会主义核心价值观

# 我省发布20首原创广场舞歌曲



8月30日,省人民政府新闻办召开新闻发布会,发布20支“我们都来跳”社会主义核心价值观湖南省原创广场舞歌曲,这在全国尚属首次。

由省文化厅主办、省文化馆承办、省音乐家协会协办的“我们都来跳”社会主义核心价值观湖南省原创广场舞歌曲征集活动,于2016年4月1日启动。最后共收到词、曲作品300多首。经专家委员会评定,活动组委会同意,确定歌词入围作品30首,歌曲入围作品28首,向社会公示作品20首。

## 湖南音乐大咖参与创作

这些歌曲将社会主义核心价值观与人民群众喜闻乐见的广场舞形式相结合,歌词积极向上,富含正能量;音乐朗朗上口,节奏鲜明流畅,彰显湖湘特色;舞蹈形式多样、节奏明快、简单易学,兼具舞蹈的艺术观

赏性和广场舞的健身功能。

记者了解到,参与本次广场舞歌曲创作的多是来自全省的音乐大咖,湖南省音乐家协会会长邓东源参与创作了《唱起来跳起来》、《友爱一枝花》,音乐家协会秘书长金沙参与创作了《爱国之歌》、《敬业之歌》等歌曲的歌词创作。

邓东源介绍:“这些舞曲,歌词内容紧贴社会主义核心价值观24个字,音乐语言紧贴时代,将社会主义核心价值观通过歌词转化成老百姓喜闻乐见的语言,在创作中还融入了湖南的苗、瑶、侗族的音乐舞蹈元素,紧贴湖湘文化特色。”

## 将举办“我们都来跳”广场舞比赛

据了解,接下来,湖南省文化厅将通过开办原创广场舞培训班,培训广场舞教练员,在社区、厂矿、农村、学校、企业等地



▲根据原创歌曲编排的广场舞,兼具观赏性和健身功能。

开展教学,借助中国文化馆年会、“9+2”区域联盟等平台与外省对接,赴相关省、市区举办“我们都来跳”社会主义核心价值观湖南省原创广场舞教练员培训班等多个层面,进一步在全国范围内推广这20支“我们都来跳”社会主义核心价值观原创广场舞。10月份,还将举办全省性的“我们都来跳”社会主义核心价值观原创广场舞比赛。

■记者 吴岱霞 通讯员 董砚

## 连连看

### 勇胜男篮携手北控长沙献技 NBA扣篮明星与湖南球迷共度嘉年华

除了有NBL湖南勇胜与CBA北京北控两支男篮新军的激烈对抗,还有来自不同赛场和不同领域的6名球员经过层层选拔,被分成两组来到最终舞台上,接受2016年NBA扣篮大赛冠军扎克·拉文、阿隆·戈登的面授技艺。8月30日晚,2016湖南篮球文化嘉年华暨首届DUNK CHINA扣篮大师挑战赛全国总决赛在长沙上演,让湖南球迷们度过了完美一夜。

在我国篮球发展历史中,从来不乏优秀的扣将,有上世纪70年代的“世界最佳大前锋”张卫平、90年代的“追风少年”王治郅,以及后来在长城上让文斯卡特惊掉下巴的胡光、CBA扣篮王徐咏等。但这终究是凤毛麟角,更多的

是包括许多专业球员在内的实力扣将总会因为各种各样的因素被埋没。作为目前国内专业水准最高的扣篮比赛,DUNK CHINA以“发掘中国新飞人”为宗旨,集专业性、观赏性、广泛性于一身面向全社会进行选手招募,无论是职业球员还是街头爱好者,都可以在这个舞台上证明自己,从而获得实至名归的“中国扣篮王”称号。

据悉,2017年,DUNK CHINA扣篮大师挑战赛将在全国各个区域设立分赛区,更大规模的海选和更有趣味的挑战将等待着全国的扣篮好手们一决高下,拉文和戈登将继续作为DUNK CHINA的“梦想飞行教官”全程参与比赛中来,倾力打造本土扣篮明星。

■记者 叶竹

### 寻找现代婚姻幸福的秘诀 湖湘大学堂女性讲坛开讲

每一对走入婚姻的情侣都怀着百年好合的期许,可见离婚率居高不下,为什么理想与现实有巨大落差?8月30日上午,湖湘大学堂女性讲坛开讲,寻找现代婚姻幸福的秘诀,300多人现场聆听演讲。

主讲嘉宾叶文振是厦门大学客座教授、博士生导师、中国妇女研究会副会长、享受国务院政府特殊津贴专家。他从“什么是婚姻幸福”、“婚姻幸福的影响因素”、

“婚姻幸福的基本方略”等方面全面剖析现代婚姻。在叶文振看来,幸福婚姻中,适当的收入、健康可爱的孩子、和谐的性生活、相互忠诚、婆媳和平相处这五个要素最受重视,“恋爱与否、婚姻与否是很个人的事,但选择了,就有责任让它们更加喜悦、更加幸福!”

本场演讲活动由中共湖南省委宣传部、湖南省社会科学界联合会、湖南省妇女联合会、湖南省文化厅主办。

■记者 袁欣

### 招募500跑友夜跑西湖公园 6个长马名额等你跑着抢

9月10日晚,“挑战21天·一起莱跑吧”荧光夜跑暨庆祝第32个教师节大型公益健身活动即将在长沙西湖公园内举行,全程约5公里,男、女子组前三名将各获得一个2016长沙国际马拉松赛参赛名额。跑友们即日起至9月9日,可关注“华声在线”微信公众号查看报

名详情。此次荧光跑由长沙市文明办、长沙市体育局主办,康宝莱(中国)保健品有限公司等协办,共招募500名跑友。组委会将在现场准备各种荧光手环、荧光眼镜、荧光发饰,也鼓励跑友拿出自己的个性装备,在教师节的夜晚跑出个性。

■记者 叶竹

### 明年F4要合体?

### 朱孝天夫妇首秀《百变吧星居》

9月3日,朱孝天将举办婚礼,他们的婚房怎么装修?已有节目惦记着了。《百变吧星居》将于9月6日在安徽卫视播出,节目首次聚焦明星家居改造,朱孝天携新婚妻子韩雯雯加盟。

朱孝天透露,之所以选择这个节目,是因为夫妻俩为婚房装修费了不少脑筋。作为典型的“南北夫妻”,两人希望打造包容不同习惯的家居。提到所谓的“分歧”,

朱孝天笑道:“我喜欢木头的质感,她喜欢明朗的感觉,之所以加盟节目,刚好就是因为面临新家要装修的问题,然后有些南北差异,希望寻求一些知识和方法,也知道我们将来如何处理这些问题。”

朱孝天还爆出一个消息,“明年是F4成军15周年,我们正在讨论合体的事情。”

■记者 袁欣

迎中秋、定茶礼、送新品、淘茶器

# 2016 第八届湖南茶业博览会

9月2-5日·长沙红星国际会展中心

现场部分精彩活动预告

集50场茶事活动、1000家知名企业 30000㎡展示面积、上万种名优茶叶 紫砂、陶瓷、红木根雕、茶具于一体的湖南茶博会欢迎您!